

Соб. рукопись.
1990 - 12 див. - с. 13

ЭТО НЕ СЕРДЦЕ. ЭТО НАРКОТИКИ

Элвис Пресли, прозванный своими поклонниками «королем рок-н-ролла», умер не от сердечной недостаточности, а от наркотиков. Это подтвердил американский врач Эрик Мюирхед, участвовавший в посмертном вскрытии тела Пресли. В интервью, опубликованном в газете «Мемфис коммершл аппил», медик заявил, что решил нарушить свое многолетнее молчание по этому вопросу в связи с недавним выходом в свет новой книги «Смерть Элвиса: что же произошло на самом деле».

Пресли умер 16 августа 1977 года в возрасте 42 лет. Судебно-медицинский эксперт Джерри Франсиско, под руководством которого проводилось вскрытие, постановил, что причиной смерти следует считать сердечный приступ. Мюирхед в то время не стал публично оспаривать этот диагноз, хотя впоследствии в конфиденциальных беседах не раз выражал с ним несогласие. «Я не отрицаю того, что у него были проблемы с сердцем, — заявил он теперь. — Но они были недостаточно серьезными даже для того, чтобы оправдать хирургическое вмешательство». Мюирхед подтвердил достоверность высказывавшихся в печати США предположений, что Пресли скончался от чрезмерной дозы медицинских препаратов, относящихся к разряду транквилизаторов.

(ТАСС).

НЬЮ-ЙОРК.